



В Саратовской области возбуждено уголовное дело по факту мошенничества с денежными средствами, выделенными ФСИН России на обеспечение продовольствием учреждений уголовно-исполнительной системы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело о хищениях в особо крупном размере бюджетных денежных средств в сумме более 100 миллионов рублей, выделенных ФСИН России на обеспечение продовольствием учреждений уголовно-исполнительной системы Российской Федерации (ч. 4 ст. 159 УК РФ). В ходе расследования уголовного дела установлена причастность к совершению данного преступления руководителей ФГУП «Сельинвест» ФСИН России, которые в марте 2011 года путем совершения фиктивных финансово-хозяйственных операций по производству и дальнейшей реализации сахара-песка с несколькими организациями из Пензенской области и города Москвы искусственно увеличили стоимость реализуемого товара. В настоящее время задержаны двое руководителей указанного предприятия, решается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения. Назначено



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

проведение ряда бухгалтерских и компьютерных экспертиз, проводятся допросы свидетелей.
Расследование уголовного дела продолжается.

07 Марта 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/519033>